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Uso de sensores en regadío
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Agricultura (n=1.118)

Agricultura de regadío

• Más de la mitad de las 
personas encuestadas 
no disponen de un 
contador en su 
explotación

• Solo el 13,5 % tienen 
plataformas de riego 

Agricultura de regadío (n=1.118)
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Interés en robotizar

El 90,4 % desean robotizar alguna actividad en sus negocios

Las personas de mayor edad son los que más demandan la robotización de sus actividad

Agricultura (n=2.032) Ganadería (n=603) Industria 

agroalimentaria (n=834)
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No desean robotizar su actividad (en % respecto a ese segmento 

de edad)

36

21

15,9

10,6

1,7

16,7

9,6
11,3

7,9

2,92

6,6
9

14

1,8

0

5

10

15

20

25

30

35

40

De 18 a 25 De 26 a 40 De 41 a 55 De 56 a 65 Más de 65

P
o

rc
e

n
ta

je
 (

%
)

Agricultura (n=2.032) Ganadería (n=603) Indutria agroalimentaria (n=834)Agricultura (n=2.032) Ganadería (n=603) Industria agroalimentaria (n=834)



Observatorio de la Digitalización 
del Sector Agroalimentario Español

Interés en robotizar
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Agricultura (n=2.032)

Top 10 de actividades que desean robotizar las personas de la agricultura

Agricultura (n=2.032)
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Interés en robotizar
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Ganadería (n=603)

Top 10 de actividades que desean robotizar las personas de la ganadería

Ganadería (n=603)
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Interés en robotizar
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Industria agroalimentaria (n=834) 

Top 10 de actividades que desean robotizar las personas de la industria agroalimentaria

Industria agroalimentaria (n=834)
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Porcentaje (%) de las personas del sector agroalimentario que NO ESTÁ COMPARTIENDO DATOS

Porcentaje (%) de las personas del sector agroalimentario que NO QUIERE COMPARTIR DATOS

Agricultura 

Ganadería

Industria agroalimentaria

¿Cuál creéis que es la VOLUNTAD para la Transferencia de datos?

Agricultura 

Ganadería

Industria agroalimentaria
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¿VOLUNTAD para la Transferencia de datos?
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Transferencia de datos 

El 89,9 % de las personas del sector agroalimentario valoran positivamente compartir los datos 
de su unidad productiva con otros agentes
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Preocupaciones asociadas a la transferencia y el uso de 

datos

Agricultura Ganadería

Industria agroalimentaria

Anonimato

Propiedad
Calidad de 
los datos 

Calidad del tratamiento 
de los datos

Calidad de 
los datos 

Anonimato

Propiedad

Anonimato Uso comercial 
posterior
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Interés en datos

Mejorar la huella medioambiental es una cuestión de interés para las personas del sector 
agroalimentario, según sus preferencias de datos
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Interés en datos

Mejorar la huella medioambiental es una cuestión de interés para las personas del sector 
agroalimentario, según sus preferencias de datos
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Creación de nuevos modelos de inteligencia articial a partir de
los datos tomados en los procesos productivos

Desarrollo de departamentos del análisis de datos

Optimización de los sistemas de aprovisionamiento
de almacenes y tiendas

Investigación de mercados para la gestión
de la producción

Captura masiva del dato

Desarrollo de la trazabilidad agroalimentaria
con incorporación de información y valores añadidos

Escala (1-5)

Demandas de la cadena de valor

Se requiere de la transferencia de datos para satisfacer muchas de las 
demandas de la cadena de valor
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Agricultura (n=2.032)

Temáticas de formación demandadas

Las temáticas de formación preferidas por las personas del sector agroalimentario se focalizan 
en mejorar la eficiencia del sistema productivo y la sostenibilidad medioambiental

Agricultura (n=2.032)
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Temáticas de formación demandadas

Las temáticas de formación preferidas por las personas del sector agroalimentario se focalizan 
en mejorar la eficiencia del sistema productivo y la sostenibilidad medioambiental

Ganadería (n=603)
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Industria agroalimentaria (n=834)

Temáticas de formación demandadas

Las temáticas de formación preferidas por las personas del sector agroalimentario se focalizan 
en mejorar la eficiencia del sistema productivo y la sostenibilidad medioambiental

Industria agroalimentaria 

(n=834)
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